



Cesta v Gorice 15, 1000 Ljubljana

T: 01 200 84 01

E: gp.uoim@gov.si

www.gov.si

Številka: 430-50/2024/18

Datum: 21.6.2024

VPRAŠANJA IN ODGOVORI

JAVNI RAZPIS ZA IZVEDBO OPERACIJE »Psihosocialna pomoč in prostočasne aktivnosti za mladoletnike brez spremstva«, št. 430-50/2024

Vprašanje:

Ali je šifra dejavnosti: 72.200 (Razvojna dejavnost na področju družboslovja in humanistike. Raziskovanje in razvoj na področju izobraževanja, psihologije, sociologije, antropologije in demografije), v statutu društva ustrezna za oddajo vloge na omenjeni Javni razpis?

Odgovor:

V točki 2. POGOJI ZA PRIJAVO NA JAVNI RAZPIS II. DEL: NAVODILA PRIJAVITELJEM ZA IZDELAVO VLOGE v razpisni dokumentaciji je določeno, da se na javni razpis lahko prijavijo pravne osebe, ki so registrirane za opravljanje dejavnosti, ki so predmet tega razpisa, pri pristojnem sodišču ali drugem pristojnem organu v Republiki Sloveniji ali imajo status mednarodne organizacije in si prizadevajo uresničiti iste cilje kot so zapisani v programu Sklada za azil, migracije in vključevanje za programsko obdobje (AMIF) 2021-2027. Skladno s tem se lahko prijavijo vse pravne osebe, katerih dejavnost po vsebini ustreza predmetu tega javnega razpisa, ne glede na šifro njihove dejavnosti.

Vprašanje:

Ali se lahko naknadno zaposlim v društvu, v primeru odobritve omenjenega projekta in bi kljub temu, da sedaj nisem zaposlena nikjer, zadoščalo v prijavi dokumentaciji?

Odgovor:

V razpisni dokumentaciji pri točki 8.4 Zahteve glede kadrov oz. oseb, ki bodo izvajale aktivnosti operacije ter pretekle delovne izkušnje je določeno, da mora biti vodja operacije v rednem delovnem razmerju v organizaciji, ki je v vlogi prijavitelja, **pri čemer ni nujno, da je v delovnem razmerju pri prijavitelju v času oddaje vloge, mora pa biti v času izvajanja operacije**. Delovno razmerje je razmerje med delavcem in delodajalcem, v katerem se delavec prostovoljno vključi v organiziran delovni proces delodajalca in v njem za plačilo, osebno in nepretrgano opravlja delo po navodilih in pod nadzorom delodajalca, ne glede na to ali je pogodba sklenjena za polni ali krajši delovni čas, za nedoločen ali določen čas.

Zahteva izhaja iz Nacionalnih pravil upravičenosti za črpanje sredstev programa Sklada za azil, migracije in vključevanje, programa Sklada za notranjo varnost ter programa Instrumenta za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko v okviru Sklada za integrirano upravljanje meja v programskem obdobju 2021-2027 in je kot taka pogoj za prijavo na javni razpis.

mag. Katarina Štrukelj
direktorica

Objaviti:

- na spletni strani gov.si